

共建医共体百姓尽享健康红利

威海市中心医院医疗集团石岛医院揭牌

本报荣成5月27日讯(石炫)

5月21日上午,威海市中心医院医疗集团石岛医院在荣成市石岛人民医院揭牌,这标志着“两院”医共体建设迈出了实质性一步。5月9日,威海市中心医院与荣成石岛人民医院共建医共体正式签约启动。

近年来,石岛人民医院积极适应卫生事业发展的新形势、新变化,不断加快医疗改革步伐,先后与多家三甲大医院建立了长期技术协作关系,引进了多个专家团队,常年定期来院参与专科建设、坐诊、手术,有效拓展了医院的技术空间,其中多项微创技术达到了国内同级医院领先水平,填补

了威海技术空白。目前,眼科、针灸科为威海市重点专科,骨科、心内科、神经内科、神经外科为荣成市重点专科。

此次与石岛人民医院建立紧密型医共体,将有效解决石岛医院发展后劲不足、人才梯队不合理、高层次人才缺乏、患者奔波外地就医等实际问题,全面提升当地医疗服务品质,让石岛及周边百姓在家门口就能享受到更高质量的医疗服务。

揭牌当天,从上午8点开始,威海市中心医院组织的,包括院长、副书记、副院长、各科室主任在内的15位权威专家共同来到石岛医院骨科、儿科、消

化内科等相关科室坐诊、查房,当天共接诊石岛当地及周边患者400多名。

威海市中心医院院长、骨科权威专家丛海波主任医师表示,威海市中心医院目前已有一大批中青年医疗骨干常驻石岛医院,在此基础上,今后还将有更多医术精湛、德高望重的专家和名医加入进来,在石岛医院每个科室都实现24小时有副高以上的高年资专家常年坐诊及远程会诊,切实让石岛当地及周边群众在家门口就能享受到便捷高效优质的医疗服务。



斥山街道严把企业安全生产

本报荣成5月27日讯(周华阳)

为确保辖区企业安全作业,5月14日至15日,斥山街道安监中队联合市应急管理局利用两天时间对赤山集团有限公司下属8家企业进行联合检查,其中包括5家涉氨制冷企业、1家渔网绳纸箱包装企业、1家鱼粉生产企业和1家加油站。检查过程中街道安监中队严把验收程序关、标准

关、责任关,严格查处安全培训不到位、安全条件不具备、安全排查不彻底等情况。

检查组邀请行业专家检查了各企业现场管理情况,并对设备运作及维护保养记录、作业人员持证上岗情况、值班登记记录以及警示标志等情况进行详细的检查,同时要求企业尽快组织工作人员做好第二季度

安全生产应急演练工作,及时开展设备运行检查、维修维护及安全检查,确保设备安全运行。同时,执法人员还督促各企业安全负责人和安全管理人员,要认真履行安全生产主体责任,及时做好隐患自查自纠工作,发现隐患及时整改,防患于未然,扎实做好企业全年安全生产工作。

速读

2019年5月20日正值全国母乳喂养宣传日,为更好地贯彻今年的宣传主题:母乳喂养——给宝宝100分的爱,威海市中心医院产科专家姜云霞主任积极走进石岛人民医院孕妇学校与产科医护人员一起开展“全国母乳喂养宣传日”活动。

董燕妮

为进一步强化非法集资资源头治理,提高社会公众防范非法集资的能力,管理区经济发展局于5月22日在西泊子大集联合斥山街道开展了防范非法集资宣传教育“筑网行动”。

李雅群

5月13日以来,管理区组织区扬尘腥水污染综合整治协调办公室、区交通运输局、驻石交警部门加大对超限超载运输车辆检查力度,严厉打击车辆超限超载违法行为,查处超限超载车辆6辆。今年以来共查处超限超载运输车辆81辆,卸载重量共计1270余吨,进一步规范了道路货物运输市场秩序,为全区营造出安全有序的交通运输环境。

张琬茹

威海市恒荣置业恒大商业广场工程启动以来,管理区派专人加强对施工安全、质量管控、建设进度等现场督导调

翟璐瑶

5月12日,黄海造船有限公司与中国银行威海分行在石岛举行战略合作协议签约仪式。本次银企合作协议的主要内容是,中国银行威海分行将黄海造船有限公司作为重点客户,在综合授信、资金结算、融资租赁、现金管理、理财、财务顾问、综合金融服务等领域开展紧密合作。

石炫

日前举办的荣成市第二届“美丽乡村”文化艺术节暨甲子山群众游园活动,不仅吸引了各地游客和广大市民的踊跃参与,也受到了中央、省市各级新闻媒体的广泛关注,进一步提升了石岛的区域形象和对外影响力。据统计,仅新媒体相关图文视频点击量就达到10万以上,再创历史新高。

石炫

5月9日,石岛安监中队联合建设、消防、工商等部门,对区属6家街道餐饮场所和生产经营单位燃料用气安全进行专项联合检查。此次检查共发现各类安全隐患16项,已责令相关单位限期整改。

高发腾

防范非法集资宣传进大集

本报荣成5月27日讯(李雅群

周华阳)为进一步强化非法集资源头治理,提高社会公众防范非法集资的能力,区经济发展局联合斥山街道,于5月22日在西泊子大集开展了防范非法集资宣传教育“筑网行动”。

活动现场,通过设置咨询台、

悬挂宣传横幅、发放宣传单、实例解说等多种形式,围绕“携手筑网·同防共治”的主题,向过往群众宣传非法集资的特点、危害和识别方法,号召大家共同参与到防范和打击非法集资的行动中。同时宣传人员还向居民介绍了合法的投资渠道和理财方式,引导

公众树立正确的投融资理财观念。下一步,将在全区范围内继续开展防范和打击非法集资宣传教育活动,突出“身边事”教育“身边人”的工作主线,筑牢织密宣传教育网络,全面营造“非法集资人人远离,防非打非人人有责”的浓厚社会氛围。

王连双招双引全面起势 打造高质量发展新动能

本报荣成5月27日讯(赵红阳)

今年以来,王连街道牢记市、区“4月份看启动,半年看进展,年底看成效”的工作要求,紧扣“工作落实年”的工作导向,在“双招双引”上率先亮剑,主动发力,不断通过引进新变量,创造新组合,提供新可能,培植新优势,打造“双招双引”王连模式。

王连街道提出重振“工业强镇”雄风的目标,这已经是第四个年头。今年重点启动了鑫发海洋科技产业园、蔚蓝谷海

洋科技产业园、中泰新能源装备3个市级新建重点项目,加快推进了奥美嘉海洋生物、银海亚朵酒店、2个续建项目,推动海洋经济龙头化发展,装备制造经济智能化发展,商贸服务经济高端化发展,全面加速“工业强镇”崛起步伐。

海洋经济方面,紧抓龙头企业扩张机遇,瞄准产业链前端和技术高端“两端”领域,引导海洋食品向精深加工延伸,海洋生物医药产品向深度开发拓展。装备

制造经济方面,重点发挥“专精特新”的技术优势,通过靠大联强,加快成果转化效率,打通装备制造业智能化发展方向。商贸服务经济上,着力做强银海亚朵连锁酒店和泰达康养中心两大商贸综合体支撑作用,打造高品质高端化服务产业。在招商引资和招才引智上,通过借助高新技术产业项目落地的强大吸引力来筑巢引凤聚人才,打造出项目集聚、人才集中、资金集约的双招双引新模式。

本栏目信息由荣成市人力资源公共服务中心发布 联系电话:7571533

荣成市企业2019年4月份用工需求汇总表

序号	单位名称	岗位说明	招收人数(个)	学历要求	年龄要求	工资待遇说明
13	荣成市斥山万高陶瓷商行	导购员	3			2500-6000
		业务经理	4			3000-7000
14	荣成金悦国际酒店有限公司	酒店高级管理人员	2			6000-10000
		餐饮经理	1			5500-7000
		餐饮主管	2			4000-5000
		餐饮领班	2			3500-4000
		餐饮服务员	10			2800-3500
		客房经理	1			5500-7000
		客房主管	2			4000-5000
		大堂副理	2			4500-5500
		收银员	2			3000-3500
		前台接待员	6			3200-3800